

## Послание по случаю шахадата великого моджахеда и знаменосца сопротивления Ходжатуль-ислам Сейид Хасана Насруллы - 28 /Sep/ 2024

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи по случаю мученической гибели великого моджахеда и знаменосца сопротивления Ходжатуль-ислам Сейид Хасана Насруллы, одновременно поздравляя и выражая соболезнование в связи с шахадатом неповторимого лидера «Хизбуллы» всему фронту сопротивления и исламской умме, а также объявляя пятидневный траур по всей стране, заявил: «Фундамент, который он заложил в Ливане и дал направление другим центрам сопротивления, с потерей дорогого Сейида не только не исчезнет, но, благодаря пролитой им и другими шехидами крови в этом событии, станет еще тверже, а удары фронта сопротивления по гниющему и разлагающемуся сионистскому режиму станут еще более мощными и разрушительными».

**Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:**

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
انا لله وانا اليه راجعون

Дорогой народ Ирана!  
Великая исламская умма!

Великий моджахед, знаменосец сопротивления в регионе, ученый, наделенный религиозной добродетелью и мудрый политический лидер, господин Сейид Хасан Насрулла (да будет Бог доволен им!) принял мученическую смерть во время событий прошлой ночи в Ливане и постигнув радости шахадата, возвысился в небесное царство. Дорогой лидер сопротивления получил награду за десятилетия джихада во имя Аллаха, и пережитые трудности и лишения в этой священной борьбе. Он принял мученическую смерть в то время, когда занимался планированием защиты незащищенных жителей пригорода Бейрута, разрушенных домов и их оставшихся без крова жителей. Точно также на протяжении десятилетий он совершал джихад, разрабатывал планы и боролся во имя защиты угнетенного народа Палестины, оккупированных городов и сел, превращенных в руины домов, близких и родных, погибших в результате геноцида. Благодать шахадата после многолетних лишений и долгой борьбы была его естественным правом.

Исламский мир потерял величественную личность, фронт сопротивления, – выдающегося знаменосца, а ливанская «Хизбулла», – редкого и беспрецедентного лидера. Только благословения его многолетнего джихада никогда не будут потеряны. Основа, которую он заложил в Ливане и дал направление борьбы другим очагам сопротивления, не только не пропадет при его отсутствии, но обретет силы, благодаря пролитой им и другими шехидами крови, и станет тверже. Удары фронта сопротивления по гниющему и разлагающемуся сионистскому режиму, благодаря мудрости и милости Аллаха, станут еще более сокрушительными. Низкая и подлая сущность режима сионистов в этом событии вовсе не достигла победы.

Лидер сопротивления был не просто личностью, это была Школа, это был предначертанный им Путь борьбы, который будет продолжен. Кровь шехида Сейида Аббаса Мусеви не осталась на земле и кровь шехида Сейид Хасана не останется неотомщенной.



Я поздравляю и в то же время по случаю шахадата Великого Насруллы и его сподвижников приношу свои искренние соболезнования достопочтенному отцу и любимой супруге дорогого Сейида, которая еще до него потеряла своего дорогого сына Хади на пути Господа, а также его любимым детям, семьям шахидов этого события и каждому в отдельности члену «Хизбуллы», дорогому народу и верховным властям Ливана, всему фронту сопротивления и исламской умме. Объявляю в исламском Иране пятидневный траур. Да воссоединит их Бог с дорогими им духами святых.

Мир праведным слугам Божьим!

**Сейид Али Хаменеи**  
**7 мехра 1403 года**  
**28 сентября 2024 года**